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				Sütik
E honlap megfelelő működéséhez néha „sütiknek” nevezett adatfájlokat (angolul: cookie) kell elhelyeznünk számítógépén, ahogy azt más nagy webhelyek és internetszolgáltatók is teszik.		    
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			                 Adatvédelmi beállítások


    Döntse el, hogy mely cookie-kat kívánja engedélyezni.

    Bármikor megváltoztathatja ezeket a beállításokat. Ezek a változások elérhetetlenné változtathatnak néhány funkciót. További információkért a cookie-k törléséről látogasson el a böngészőjének a Segítség oldalára.

    OLVASSON TÖBBET AZ ÁLTALUNK HASZNÁLT COOKIE-KRÓL.


A kurzor segítségével aktiválhatja és dezaktiválhatja a különböző típusú cookie-kat:
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                            Ez a weboldal:

                            	Alapvető: Ne feledkezzen meg a cookie engedélybeállításáról
	Alapvető: Engedélyezze a munkamenet cookie-kat
	Alapvető: összegyűjti azokat az információkat, amelyeket egy űrlapon, hírlevélben és más formában minden oldalon megtalál
	Alapvető: Tartsa nyomon a bevásárlókosárban bevitt adatokat
	Alapvető: Hitelesítése, hogy bejelentkezett a felhasználói fiókjába
	Alapvető: Ne feledje a kiválasztott nyelvi verziót
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                            	Ne feledje a bejelentkezési adatait
	Funkcionalitás: Ne felejtse el a közösségi média beállításait
	Funkcionalitás: Ne feledje, hogy kiválasztott régió és ország
	Analytics: nyomon kövesse a látogatott oldalakat és a kölcsönhatásokat
	Analytics: Tartsa nyomon az Ön helyét és régióját az IP-száma alapján
	Analytics: nyomon kövesse az egyes oldalakra fordított időt
	Analytics: növelni kell a statisztikai funkciók adatminőségét
	Reklám: A személyre szabott információk és a hirdetés az Ön érdekeire alapozva, pl. az eddig meglátogatott tartalom. (Jelenleg nem használunk célzási vagy célzási cookie-kat. Reklám: Gyűjtsük össze a személyesen azonosítható adatokat, például a nevet és a helyszínt
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                            	Essential: Remember your cookie permission setting
	Essential: Allow session cookies
	Essential: Gather information you input into a contact forms, newsletter and other forms across all pages
	Essential: Keep track of what you input in a shopping cart
	Essential: Authenticate that you are logged into your user account
	Essential: Remember language version you selected
	Functionality: Remember social media settings
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	Analytics: Keep track of your visited pages and interaction taken
	Analytics: Keep track about your location and region based on your IP number
	Analytics: Keep track of the time spent on each page
	Analytics: Increase the data quality of the statistics functions


                        

                        
                            Ez a weboldal nem fog:

                            	Ne feledje a bejelentkezési adatait
	Reklám: a harmadik felekkel történő személyre szabott hirdetésekkel kapcsolatos információk felhasználása
	Hirdetések: Lehetővé teszik a közösségi oldalakhoz való kapcsolódást
	Reklám: azonosítja az Ön által használt eszközt
	Reklám: gyűjtsön személyazonosításra alkalmas adatokat, például nevét és helyét
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